

# **COMUNE DI LAGO**

## Provincia di Cosenza

#### UFFICIO DEL SINDACO

PIAZZA MATTEOTTI - 87035 LAGO (CS) - Codice Fiscale 86000830785 - Partita IVA 01385940786 - 🕿 0982/454071 - Fax 0982/454172

Ordinanza n. 26 del 06/09/2017

Polizia Municipale Sede

Prot. n. 3054 del 06/09/2017

Alla Stazione Carabinieri di Lago Piazza Matteotti - Lago

ORDINANZA CONTINGIBILE E URGENTE PER MOTIVI DI ORDINE PUBBLICO E DI PUBBLICA INCOLUMITÀ INERENTE IL DIVIETO DI TRANSITO E DI SOSTA SULLA S.P. 257 E SULLA S.P. 47 PER LE GIORNATE DEL 7 E 8 SETTEMBRE 2017 NEI TRATTI SPECIFICATI.

#### IL SINDACO

Premesso che giorno 7 e 8 settembre 2017 si terrà al Bivio di Lago a Margi una manifestazione religiosa/fieristica/musicale di grande richiamo a carattere locale e comprensoriale.

Considerato che prevedendosi una grande affluenza di pubblico si rende necessario, per motivi di ordine pubblico e per garantire la pubblica incolumità, regolamentare il traffico sulla S.P. 258 e sulla S.P. 47; Sentito, per le vie brevi l'Ufficio di Polizia Municipale;

Visto l'art. 7 del D.L.vo 30.04.92 n. 285 – nuovo Codice della Strada;

Visto il D.P.R. 16.12.92 N. 495, che approva il Regolamento di esecuzione ed attuazione del suddetto Codice:

Visto il Testo Unico dell'Ordinamento degli Enti Locali adottato con Decreto Legislativo n. 267 del 18 agosto 2000;

Visto il nulla osta della provincia di Cosenza prot. 34712 del 06/09/2017; per motivi di ordine pubblico e ai sensi del Codice della Strada,

### **ORDINA**

che per le giornate del 07 settembre dalle ore 14,00 fino alle ore 24,00 e del 08 settembre, dalle ore 01,00 fino al termine della manifestazioni, la chiusura al traffico e divieto di sosta sui seguenti tratti di strada:

- 1 chiusura al traffico della Strada Provinciale n. 47, dal Bivio di Lago, tra il km 0+000 ed il km 1+000, della strada provinciale S.P. 258 dal km 0+000 (incrocio ex SS 278), al km 0+680, incrocio strada comunale per Fittopede;
- 2 Divieto di sosta sul tratto di strada provinciale S.P. 258 in entrambi i lati dall'incrocio con la Provinciale S.P. 257 (ex SS 278 Lago Amantea) fino all'altezza delle "case popolari", incrocio per Contrada Fittopede e sulla strada S.P. 47 nel tratto tra il km 0+\$\frac{1}{7}75 ed il km 1+000.

La presente ordinanza dovrà essere comunicata all'Ufficio di Polizia Municipale ed al Comando Carabinieri di Lago.

Sono fatti salvi ulteriori provvedimenti.

La presente Ordinanza viene altresì comunicata all'Ill.mo sig. Prefetto di Cosenza per doverosa conoscenza.

Avverso la presente ordinanza potrà essere proposto ricorso davanti al Tribunale Amministrativo Regionale della Calabria entro sessanta giorni dalla pubblicazione, nonché ricorso al Presidente della Repubblica entro centoventi giorni dalla pubblicazione.

Dalla residenza Municipale, 06/09/2017

Il Sindaco f.to dott. Fiorenzo Scanga